MODLITWY NA NABOŻEŃSTWO
PIĘCIU PIERWSZYCH SOBÓT MIESIĄCA

MODLITWA PRZED SPOWIEDZIĄ POŁĄCZONA Z INTENCJĄ WYNAGRODZENIA:
„Miłosierny Panie Jezu, staję dziś przed Tobą pełen skruchy i żalu. Bo zgrzeszyłem przeciw Tobie. Jak celnik klękam przed Tobą i nie śmiem oczu podnieść, ale wierzę w Twe miłosierdzie, wierzę, że zmiłujesz się nade mną, grzesznym Twoim sługą. Przystę​puję do sakramentu pokuty i pojednania. Dziękuję Ci, Jezu, za tę łaskę. Przystępuję do niego, bo Cię kocham i pragnę wyna​grodzić Ci za grzechy popełnione przeciw Tobie i przeciw Niepokalanemu Sercu Two​jej Matki. Zmiłuj się, Panie, nad wszystkimi grzesznikami. Przez Twą świętą mękę i łaskę odpuszczenia grzechów, doprowadź nas do szczęścia wiecznego. Amen”.

MODLITWA DO WYKORZYSTANIA PODCZAS NABOŻEŃSTWA:

„Jezu, to z miłości do Ciebie, za nawróce​nie grzeszników i dla zadośćuczynienia za grzechy popełnione przeciwko Niepokala​nemu Sercu Maryi”.

MODLITWA PO KOMUNII ŚW. POŁĄCZONA Z INTENCJĄ WYNAGRADZAJĄCĄ:
„Panie Jezu, bądź uwielbiony w moim sercu! Bądź uwielbiony, bo jesteś miłością. Bądź uwielbiony, bo dajesz mi zbawienie. Ty umar​łeś za mnie na krzyżu. Umarłeś też za innych ludzi, także za tych, którzy odrzucają Twoją miłość, którzy odrzucają prawdę, którzy bluźnią przeciw Bogu i Twojej Matce. Proszę, aby owoce przyjęcia przeze mnie Najświętszego Sakramentu spłynęły na grzeszników, którzy obrażają Ciebie i Niepokalane Serce Maryi. Niech ta moja Komunia Święta, komunia z Tobą, miłosierny Jezu, będzie wynagrodzeniem za ich grzechy. Amen”.

MODLITWA PRZED ROZPOCZĘCIEM RÓŻAŃCA:

„Królowo Różańca Świętego. Oto klękamy do modlitwy, by w pierwszą sobotę odmówić różaniec, o który prosiłaś. Chcę przez niego zadośćuczynić za grzechy swoje, moich bliskich, naszej Ojczyzny i całego świata. Pragnę modlić się szczególnie za tych, którzy najdalej odeszli od Boga i najbardziej potrzebują Jego miłosierdzia.
Wspomóż mnie, abym pamiętał o tej intencji wyznaczonej przez Ciebie. Pomóż mi wynagradzać moim różańcem cierpienia Twego Niepokalanego Serca i Najświętszego Serca Jezusowego”.

MODLITWA PRZED PIĘTNASTOMINUTOWYM ROZWAŻANIEM NAD TAJEMNICAMI RÓŻAŃCA:

 „Zjednoczony ze wszystkimi aniołami i świętymi w niebie, zapraszam Ciebie, Maryjo, do rozważania ze mną tajemnic świętego różańca, co czynić chcę na cześć i chwałę Boga oraz dla zbawienia dusz”.

Przykładowe tematy rozmyślania nad pierwszą tajemnicą radosną

1. Należy przypomnieć sobie relację ewangeliczną (Łk 1,26 - 38). Odczytaj tekst powoli, w duchu głębokiej modlitwy.

2. Z pokora pochyl się nad misterium swojego zbawienia objawionym w tej tajemnicy różańcowej. Rozmyślanie można poprowadzić według następujących punktów:

a. rozważ anielskie przesłanie skierowane do Maryi,

b. rozważ odpowiedź Najświętszej Maryi Panny,

c. rozważ wcielenie Syna Bożego.

3. Z kolei zjednocz się z Maryją w ufnej modlitwie. Odmów w skupieniu Litanię Loretańską. Na zakończenie dodaj:

Niebieski Ojcze, zgodnie z Twoją wolą wyrażoną w przesłaniu anioła, Twój Syn Jednorodzony stał się człowiekiem w łonie Najświętszej Dziewicy Maryi. Wysłuchaj moich próśb i dozwól mi znaleźć u Ciebie wsparcie za Jej orędownictwem, ponieważ z wiarą uznaję Ją za prawdziwą Matkę Boga. Amen.

4. Na zakończenie wzbudź w sobie postanowienia duchowe.

-Będę gorącym sercem miłował Matkę Najświętszą i każdego dnia oddawał Jej cześć.

-Będę uczył się od Maryi posłusznego wypełniania woli Bożej, jaką Pan mi ukazuje co dnia.

-Obudzę w sobie nabożeństwo do mojego Anioła Stróża.

